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KPUTEPHUHU 3A OLIEHKA
XII knac
13apavaa)-3aD>0um € (—o0;4 — 2\/8] U [4+ 2v/6; ) 1T.
- 32 X1+X2=x1m U X1=-1 npu m=0 1T
-3am=-2 1T
-3ax1=-1ux2=3 1T
x-1
6) - 3a DM xe(-o0, o0) u (157;—317?6)7 =1 1T
-3ax1=1 1T
-3ax, = log;3 1T

2 3aja4a.a) 3a 0K, ye IeTaTa Ha BHCOYMHATAa Ha NUpaMHUJaTa € LeHTbp Ha ONHCcaHaTa
OKP'BKHOCT 0K0JI0 0OCHOBaTa ABCD 1T

- 32 HamupaHe Ha £ZBAD=/BCD=90° u u3Boj, ye BD e fuaMeTbp Ha OlKMCaHaTa

OKPBXHOCT 1T
- 32 HAMHMpaHe Ha Ab/DKWHATA Ha JAuMarosasna Ha BD BD =13 1T.
- 32 HAMUpaHe paJiuyca Ha OllMCaHaTA OKP'BXKHOCT R=6,5 1T.
13V3
0) - 3a BUCOYMHATA HAa NMpaMujaTta h = 5 1T
- 3a JiM1eTo Ha ocHoBaTa ABCD S =30+6V10 1T.
- 32 06emMa Ha ABCDM V = 65V3 + 13V30 1T
3 3agava.
a)Heka O e leHTBPBT Ha OKPB!KHOCTTA K, a DP 1 CQ ca BUCOUMHUTE HA Tpamnela.
BC =2cosa 1T.
CQ = BCsina = sin2a; AP = BQ = BCcosa = 2cos’ a 1T.
CD = AB — 2AP =2 — 4 cos? a = —2 cos 2« 0,5T.
Supep = 22L €0 = 4sin® a.cos 1T.
6) Pasrnexgame pynkuuaTa f () = 4sin® a cos a
f (a) = 4sin? a(3 — 4sin? a) 1T.
f'(a) = 0; sinaz?;a=60° 1T.
f(a)pacte npu a € (45%;60°) u f(a) namansasa npu a € (60°;90°) 1T.
ToraBa JIMLETO HAa Tpanewa e Hal-roJsamMo npu a = 60° 0,5T.

3a6enedcka: Besiko dpyzo 6spHO peweHue Ha 3adavume, pas/au4HO om npedoxceHume, ce OYeHs8a C
MAKCuMasieH 6poti movKuU, Kamo oyeHAsauume u320mesam coomeemuume Kpumepuu.



